## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL CÂMPUS ITUMBIARA

## **RESULTADO PRELIMINAR SEGUNDA CHAMADA**

## EDITAL Nº 011/CÂMPUS: ITUMBIARA/IFG/2020, de 07 de agosto de 2020 PROGRAMA PERMANÊNCIA - CONECTIVIDADE

	MATRÍCULA	RESULTADO	мотіvo
1	20201040090043	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
2	20181040050159	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
3	20181040030263	Selecionado (a)	
4	20201040050050	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
5	20201040050149	Selecionado (a)	
6	20182040030083	Selecionado (a)	
7	20201040030032	Selecionado (a)	
8	20181040070389	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
9	20201040050033	Selecionado (a)	
10	20172040030280	Selecionado (a)	
11	20192040030064	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
12	20201040030318	Selecionado (a)	
13	20201040050181	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
14	20192040030137	Selecionado (a)	
15	20181040050221	Não selecionado (a)	Candidato não apresentou comprovantes de renda de todos os integrantes da família (anexo I) e faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
16	20201040030016	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
17	20201040090132	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).
18	20201040090175	Não selecionado (a)	Faltou a Declaração de necessidade de contratação de internet (Anexo III).

Blyeny Hatalita Pereira Alves Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão IFG - Campus Itumbiara Portaria 1.231 D.O.U. 06/07/2015

Documento assinado eletronicamente por:

Blyeny Hatalita Pereira Alves, GERENTE - CD4 - ITU-GPPGE, em 09/09/2020 10:36:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/e fomeça os dados abaixo:

Código Verificador: 85326

Código de Autenticação: de0c9c90f7



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Avenida Furnas, nº 55, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010 (64) 2103-5632 (ramal: 5632), (64) 2103-5630 (ramal: 5630)

